



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ  
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА  
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА  
ИНОВАЦИИ И  
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

Рамкофарм ООД започна изпълнението на проект № BG16RFOP002-2.001-0360-C01 "Подобряване на производствения капацитет и повишаване на експортния потенциал на Рамкофарм ООД", съфинансиран по ОП Иновации и конкурентоспособност” 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Стойността на проекта е 604 351,47 лв., от които 271 958,16 лв. безвъзмездна финансова помощ. Общата цел на проекта е подобряване на конкурентоспособността на Рамкофарм ООД чрез повишаване на производствения капацитет и експортния потенциал и разнообразяване на продуктивния асортимент на дружеството.

С цел подобряване на производствения капацитет на компанията и експортния ѝ потенциал с настоящия проект се предвижда закупуването на две нови машини.

Специфичните цели на проекта са:

- Повишаване на производствения капацитет на дружеството при производството на хранителни добавки;
- Разнообразяване на продуктивния асортимент на дружеството;
- Подобряване на пазарните позиции на дружеството;
- Ръст в нетните приходи от продажби;
- Повишаване на приходите от износ;

Постигането на целите на проекта ще позволи на дружеството да разшири, оптимизира и разнообрази производствената си дейност си въз основа на повишен обем продукция, разнообразен продуктив асортимент и оптимизирани разходи чрез въвеждане на високотехнологично и ресурсноефективно оборудване, съобразено с европейските стандарти.

*Проект BG16RFOP002-2.001-0360-C01 "Подобряване на производствения капацитет и повишаване на експортния потенциал на Рамкофарм ООД", финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.*

*Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Рамкофарм ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Договарящия орган.*